Lenka Svobodova

Od: Info Praha {info.praha@martekmedical.cz]
Odeslano: 14. bfezna 2018 10:34

Komu: ‘Lenka Svobodova'

Predmét: RE: Objednavka 300180041

Dobry den, pani Svobodova,

Akceptujeme Vasi objednavku €. 300180041,

S pozdravem

Hana Hendlingerova
Obchodni referent

Perfect Distribution a.s.
¢len skupiny AGEL

areal CTPark Prague Airport
Kn&zeves 185 ® 252 68 KnéZeves, Praha zapad
mobil: +420 725 186 994 © telefon: +420 582 400 083

From: Lenka Svobodova [mailto:svobodova@zzslk.cz]
Sent: Wednesday, March 14, 2018 9:39 AM

To: 'PERFECT Distribution. - H. Hendlingerova'
Subject: Objednavka 300180041

Dobry den pani Hendlingerova,
prosim o akceptaci objednavky 30180041

Dékuji
Lenka Svobodova

Udaje a sdéleni obsaZené v tomto e-mailu, vetng ptiloh a pipojenych zprav, jsou diivérné a jsou poskytovany vyluéné jeho adresatovi a k ugelim, k nimz je
zjevné tento e-mail uréen, Neni-li v tomto e-mailu vyslovng uvedeno jinak, nenf navrhem na uzavreni smlouvy, ptijetim nabidky ani jinym pravnim jednanim
vyvolavajicim jakékoliv pravni nasledky; prava a povinnosti spojené s davérnym obsahem tohoto e-mailu tim nejsou dotéeny.

Data and information contained in this e-mail, including attachments and forwarded messages, are confidential and they are provided solely to its recipient and for
purposes which this email is obviously intended to. Unless explicitly stated otherwise, this e-mail is neither a proposal for conclusion of an agreement, acceptance
of an offer nor other legal act causing legal consequences; rights and obligations related to confidential content of this ¢-mail shall remain unaffected.



